PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº      /2.017


Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário do Município de Arapongas ao Sr. Rodrigo Cezar Faria.

                                                                       

Art. 1°. Concede o Título de Cidadão Honorário de Arapongas ao Senhor Rodrigo Cezar Faria, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados a este Município.

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

	

Arapongas, em 11 de setembro de 2017.







ANTONIO CARLOS CHAVIOLI
Vereador








JUSTIFICATIVA


O Projeto de Decreto Legislativo em análise versa sobre pedido de outorga de Título de Cidadão Honorário deste Município ao Dr. Rodrigo Cezar Faria.
Nascido na cidade Cornélio Procópio em 27 de julho de 1973, Rodrigo Cesar Faria graduou-se em medicina pela Universidade Luterana do Brasil – ULBRA/RS, no ano de 2004; Pós Graduado em Medicina do Trabalho e Medicina aeroespacial pela SOET; Pós Graduado em Medicina e Estética pela Sociedade Brasileira de Medicina e Estética em Porto Alegre; e Pós Graduado em Urgências Médicas pelo Hospital de Pronto Socorro de Porto Alegre. Em novembro se torna especialista em Psiquiatria.
Mudou-se para Arapongas no final do ano de 2004, onde começou a atuar profissionalmente no hospital João de Freitas em pronto socorro e UTI. 
Atuou por mais de 10 anos no SAMU de Arapongas, é médico intervencionista em emergência e urgência do GRAER - Grupamento Aeropolicial e Resgate Aéreo, cedido para o 3°. GB (Grupamento de Bombeiros), como coordenador regional do SIATE onde Arapongas compõe a malha.
 Dr. Rodrigo é o primeiro médico a integrar a equipe do GRAER, que atua em missões de apoio em situações de resgate de vítimas e de ações policiais em todo o Paraná
[bookmark: _GoBack]Para possibilitar o trabalho médico acima citado, uma parceria entre a Secretaria de Segurança Pública (SESP) e a prefeitura da cidade de Arapongas permitiu que o doutor Rodrigo, que já possui experiência em atender vítimas em transporte aéreo, integrasse a equipe, atuando na base de Londrina (PR), região norte do estado.[footnoteRef:1] [1:  https://www.pilotopolicial.com.br/graer-passa-ter-medico-socorrista-que-apoiara-nas-missoes-de-resgates-de-emergencia-e-urgencia-na-regiao-norte/ ] 

Dentre várias ações praticadas, destaque para uma ação conjunta entre GRAER, Central de Transplantes e da Polícia Militar de Arapongas, onde realizou o transporte de órgãos de uma vítima de acidente de trânsito, possibilitando que pelo menos 15 vidas fossem beneficiadas pela doação.
Participou também, da primeira remoção aeromédica do avião Baron com transporte de recém-nascido, o que certamente fez a diferença para salvar a vida da criança atendida.
Ministrou curso em primeira simulação realística do GRAER e do SAMU na cidade de Londrina, onde contou com a participação Grupamento Aeropolicial e Resgate Aéreo (GRAER), soldados do Batalhão de Polícia Militar de Operações Aéreas (BPMOA) e as equipes do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) de Arapongas, Apucarana, Rolândia, Maringá e Cornélio Procópio.[footnoteRef:2] [2:  http://www.diaadiaarapongas.com.br/noticias/1-arapongas/4303-medico-de-arapongas-ministra-curso-em-primeira-simulacao-realistica-do-graer-e-do-samu-na-cidade-de-londrina
] 

Foi condecorado com a Medalha Presidente Carlos Cavalcanti de Albuquerque, maior honraria do Corpo de Bombeiros Militar do Paraná, conferida, anualmente, pelo Comandante-Geral da Polícia Militar, mediante proposta do Comandante do Corpo de Bombeiros, na data em que se comemora o aniversário desta Corporação.
Saliento que os exemplos acima citados são apenas algumas situações em que o Dr. Rodrigo atuou, sendo de conhecimento de todos os Vereadores o grande trabalho por ele realizado. 
Portanto, argumentos não nos faltam para que concedamos essa honraria de Cidadania Honorária, pois ao receber tal titulação, passará a ser o mais novo e ilustre Cidadão Araponguense, reconhecido pelo grande trabalho realizado por onde passa, levando o nome da cidade de Arapongas ao mais alto patamar.

Arapongas, 11 de setembro de 2017








ANTONIO CARLOS CHAVIOLI
Vereador


