
REQUERIMENTO Nº.        /2018

Senhores Vereadores:

O Vereador subscritor do presente, no uso de suas atribuições regimentais, vem ouvido o plenário, requerer que seja encaminhado ao DEPARTAMENTO DE ESTRADA E RODAGEM – (DER/PARANÁ) o requerimento solicitando a Duplicação da PR – 218, do perímetro entre  Arapongas e o município de Astorga.
A referida solicitação da duplicação da PR – 218, se deve por conta do alto número de acidentes, de sequelados e de pessoas que perderam a vida nessa rodovia. Esta Rodovia é uma via muito utilizada para facilitar o escoamento das mais diversas produções e é uma rota que interliga a região Norte e a região Noroeste do Estado do Paraná.
Portanto peço encarecidamente ao DEPARTAMENTO DE ESTRADA E RODAGEM – (DER/PARANÁ), que possa atender esse pedido que a tempos vem sendo solicitado para os mais diversos chefes de estado do Paraná, mas que nunca foi atendido e que se faz necessário, já que nos últimos anos com aumento da frota e dos deslocamentos na Pr 218 tem aumentado consideravelmente o numero de tragédias .
   Sendo assim, contando com o apoio de Vossas Excelências, pede e espera a aprovação unânime dos nobres pares, por se tratar de matéria de extrema urgência.
Nestes termos,
P. aprovação e encaminhamento.
Arapongas, 12 de Março de 2018.



AROLDO PAGAN
Vereador

