
REQUERIMENTO Nº.        /2018

Senhores Vereadores:

O Vereador subscritor do presente, no uso de suas atribuições regimentais, vem ouvido o plenário, requerer que seja encaminhada ao DEPARTAMENTO DE ESTRADA E RODAGEM – (DER/PARANÁ) o requerimento solicitando que se tome alguma providência imediata na PR-218, próximo ao viaduto de acesso a PR-444, devido ao grande fluxo de veículos de carga que passam por ali e ocasionam desníveis na pista.
Apesar de ser parte de uma Rodovia, esse trecho corta uma parte urbana do Município de Arapongas, com grande fluxo de moradores locais que se utilizam da referida via para deslocarem a Conjuntos Habitacionais, chácaras, empresas e comércios em geral 
O referido asfalto deste entroncamento da PR-218 se encontra totalmente desgastado por conta do auto fluxo de veículos, principalmente de carga, que se utilizam da via, tornando risco eminente a todos que utilizam da via, onde frequentemente tem acontecido acidentes com vitimas.
Portanto peço encarecidamente ao DEPARTAMENTO DE ESTRADA E RODAGEM – (DER/PARANÁ), que possa solucionar esse problema para que a comunidade Araponguense e de outros logradouros que utilizam este local tenha mais segurança.
   Sendo assim, contando com o apoio de Vossas Excelências, pede e espera a aprovação unânime dos nobres pares, por se tratar de matéria de extrema urgência.
Nestes termos,
P. aprovação e encaminhamento.
Arapongas, 12 de Março de 2018.



AROLDO PAGAN
Vereador

