





REQUERIMENTO Nº.        /2017

Senhores Vereadores:

O Vereador subscritor do presente, no uso de suas atribuições regimentais, vem ouvido o plenário, requerer que seja encaminhada à COPEL (COMPANHIA PARANENSE DE ENERGIA) o requerimento solicitando que se tome alguma providência imediata na Rua Flamingos em frente ao número 1645. Encontra-se neste local um poste de iluminação com rachadura em sua base e o mesmo está inclinado para rua.
[bookmark: _GoBack]Este referido poste está em uma rua de grande movimento e próximo a Clínica Santa Rita. Para que não tenha nenhum problema com interrupção de fornecimento de energia, e também possível queda do mesmo, trazendo transtornos ou acidentes aos usuários da via, peço encarecidamente à COPEL (COMPANHIA PARANENSE DE ENERGIA), que possa solucionar esse problema para que a comunidade Araponguense que utiliza este local tenha segurança em transitar e evite acidentes ou interrupções no fornecimento de energia.
   Sendo assim, contando com o apoio de Vossas Excelências, pede e espera a aprovação unânime dos nobres pares, por se tratar de matéria de extrema urgência.
Nestes termos,
P. aprovação e encaminhamento.
Arapongas, 04 de maio de 2.018



AGNELSON GALASSI
Vereador

