REQUERIMENTO Nº.        /2018




Senhores Vereadores:


O Vereador subscritor do presente, no uso de suas atribuições regimentais, vem, a plenário, requerer seja encaminhado ofício à Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR, com intuito de se obter informações acerca da existência de projeto, plano ou previsão de implantação da unidade coletora de dejetos e de esgoto que contemple os bairros JARDIM HERMÍNIO E MARIA, JARDIM PAULINO FEDRIGO, JARDIM PARAÍSO, JARDIM METROPOLITAM, JARDIM CASA BRANCA, todos desta cidade, por essa empresa.
Em caso positivo, seja informado a previsão para o início das obras, bem como o custo total da mesma e se haverá qualquer ônus aos moradores daquela localidade.
Em caso negativo, ou seja, caso não exista projeto ou plano de implantação de referida unidade coletora de rede de esgoto e dejetos naquela localidade, qual a recomendação que a empresa transmite aos munícipes daquela localidade que sofrem com a falta da unidade coletora de esgoto e dejetos? 
Os munícipes que já são abastecidos de água e devidamente tributados pelo município, solicitam que a administração municipal, através da empresa concessionária (SANEPAR) providencie a instalação de tal infraestrutura naquela região, cessando os atuais transtornos ocasionados pela necessidade daqueles imóveis manterem fossas em operação.
Esta solicitação, inobstante ao atendimento de inúmeros pedidos de munícipes residentes naquela região, que clamam pelo atendimento de saneamento básico, se faz necessária para o cumprimento da obrigação estatal, através da concessionária de serviço público, no que tange ao saneamento básico local.
Importante ainda citar os benefícios do esgotamento sanitário, descritos pela própria empresa em seu sítio eletrônico “http://site.sanepar.com.br/a-sanepar/servicos/esgoto”[endnoteRef:1], a saber:  [1:  http://site.sanepar.com.br/a-sanepar/servicos/esgoto, acesso em 02.08.2018.] 

• Coleta rápida e segura do esgoto residencial;
• Tratamento adequado dos resíduos líquidos;
• Mais conforto e saúde para a população, reduzindo doenças de fácil prevenção, como a diarreia;
• Valorização dos imóveis onde há sistema de esgotamento sanitário. 
Sendo assim, conto com o apoio de Vossas Excelências. Deste modo peço e espero aprovação unânime dos nobres pares, pois o mesmo é de imensa importância e interesse público.
Arapongas, 02 de agosto de 2018.




Ademir Gallo Esplendor
Vereador
