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Os (as) Vereadores(as) subscritores(as) da presente, na forma prevista no Regimento Interno, apresentam a seguinte indicação ao Poder Executivo, considerando-se os seguintes fatos: 

a) Que recentes dados apresentados por professores pesquisadores da Universidade Estadual de Londrina (UEL) e pela Procuradoria Regional do Ministério Público do Trabalho, em uma audiência pública realizada no último dia 09 de maio de 2019 no campus da UEL, revelaram que os paranaenses consomem uma das águas mais contaminadas do país;

b) Que, de acordo com referidos estudos divulgados, em 326 das 399 cidades do Paraná foram identificadas as 27 variedades das substâncias tóxicas testadas;

c) Que dos 27 pesticidas testados e detectados na água, 11 estão associados a doenças crônicas como câncer, defeitos congênitos e distúrbios endócrinos, de acordo com o Instituto Nacional do Câncer;

d) Que, além da água, os dados sobre o uso de veneno nas lavouras são assustadores, uma vez que o Estado do Paraná é o segundo maior produtor de soja nos rankings nacionais e o cultivo do grão é o que mais se utiliza veneno, de acordo com o Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos (Dieese); 





Diante de todo o acima exposto, apresenta-se esta indicação ao Executivo a fim de que, juntamente à Secretaria competente, sejam tomadas as medidas urgentes e necessárias à contratação de empresa especializada para a coleta de água em lugares distintos da cidade de Arapongas – PR, com o encaminhamento para análise em 3 (três) instituições diferentes dentro ou até fora do Estado do Paraná, objetivando-se perquirir efetivamente acerca da qualidade da água oferecida para o consumo da população araponguense.

Arapongas – PR, aos 24/06/2019.





Adauto Fornazieri                                    Angélica Ferreira




Aroldo César Pagan                              Ademir Gallo Esplendor





Cleide Bisca                                           Fernando H.Oliveira
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