

INDICAÇÃO  nº    /2022

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores:
O Vereador subscritor do presente, na forma facultada no Regimento Interno, art. 114, tem a honra de propor a seguinte indicação ao Poder Executivo:
                                    Que o Senhor Prefeito do Município entre em entendimento com a Secretaria competente, no sentido de fazer um estudo para a restauração e revitalização da praça da Igreja Matriz, tais como: pinturas, consertos de banheiros, bancos, mesas e iluminação, etc.
                                       A praça mencionada é um espaço municipal de lazer e muitas vezes tornam-se pontos referenciais da cidade através dos anos. Além de sua necessidade social, tem-se espaços livres para momentos culturais. Porém, com a degradação natural dos anos necessita de reforma e revitalização, para que assim possa acolher devidamente a população que ali frequenta, enfim, tudo para que o espaço não seja admirado e frequentado não apenas pela nossa população, como também, visitado por toda região.
                                    Justificativa: Este vereador entende que a atual Administração Pública oferece aos munícipes locais adequados para que a população possa desenvolver suas atividades físicas, esportivas e culturais, para que possa passar momentos agradáveis em famílias e entre amigos, e a Praça da Igreja Matriz por muitos anos é uma referência como ponto em que as pessoas frequentemente se encontra e realizam muitos eventos, além de oferecer subsídios para diversas modalidades cultural e religiosa. Com a restauração e revitalização da praça valorizará o ambiente público, tornando-o agradável, promoverá a interação com a comunidade, tornando essa Praça uma ferramenta educativa para a população em um processo ensino e aprendizagem, espaço de lazer, educacional religioso e cultural. Tudo isso para abrigar esse novo visual da Praça da Igreja que é um cartão postal do Município. (Segue as fotos em anexo).

P. encaminhamento.
Arapongas, 12 de julho de 2022.
Milton Aparecido Xavier
Vereador “TOXINHA”

