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MENSAGEM Nº. 018/2023
Arapongas, 27 de março de 2023.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Encaminhamos a Vossas Excelências, o incluso Projeto de Lei que dispõe sobre a autorização de dação em pagamento de imóvel público para fazer frente à desapropriação pelo Município de Arapongas e Empresa PFMIG – Participações Ltda., inscrita no CNPJ nº. 13.831.317/0001-11 contendo instalações do Cemitério Parque Jardim das Acácias, a fim de solucionar o grave problema relacionado à falta de jazigos no antigo cemitério municipal.
Como é de conhecimento de Vossas Excelências, o atual Cemitério Municipal está no limite de sua capacidade, não havendo mais jazigos novos para a destinação dos falecidos.

Trata-se de Cemitério inaugurado junto à criação do Município, e não comporta mais a demanda municipal, sobretudo pelo crescimento populacional.

Além disto, há relevante aspecto ambiental, haja vista que as normas atuais exigem uma série de requisitos para a instalação de novos cemitérios, diante do passivo gerado.

Conforme projeto anterior, o município iniciou tratativas para a permuta do imóvel, mas não houve evolução na negociação, daí porque visa agora a desapropriação da área e, ao invés de arcar com a indenização em dinheiro, pretende-se utilizar o imóvel que seria destinado em permuta para fins de pagamento por meio de dação.

A solução de desapropriar o imóvel e as instalações de referido cemitério privado se revela mais adequada no momento, haja vista que inclusive já está com todo o licenciamento ambiental aprovado e infraestrutura pronta, valendo lembrar que são pouquíssimas áreas em nossa cidade em que poderia ser instalado cemitério, diante do já mencionado aspecto ambiental. Conforme informado no projeto anterior, ressalte-se que não é a área total do cemitério privado, mas sim parcial, restando uma pequena parte do terreno ainda de propriedade da pessoa jurídica de direito privado, sem, contudo, nenhuma vinculação ao Município ou às dependências do cemitério municipal, inclusive com a vedação expressa à sua utilização futura como cemitério.
Quanto às avaliações, seguem em anexo a avaliação dos imóveis municipais realizado pela Comissão própria e o laudo completo de avaliação realizado por perito especialista na área, haja vista as especificidades do valor de um cemitério.

Logo, o cemitério privado passará a pertencer ao Município de Arapongas, resolvendo o problema da superlotação do antigo cemitério municipal e, inclusive, possibilitando um lugar digno e moderno para os enterros dos munícipes.
Cumpre registrar ainda que, ao desapropriar o imóvel e as instalações do cemitério privado, o Município terá que assumir e cumprir os contratos celebrados entre a desapropriada com pessoas que adquiriram direitos sobre os jazigos, sendo que já existem pessoas sepultadas no local, mantendo inclusive o conceito de cemitério parque.

Posto isto, solicitamos a essa Colenda Casa de Leis, a apreciação do Projeto de Lei em apreço em regime de urgência face à necessidade da Administração Pública, com a convocação de sessões extraordinárias, tantas quantas se fizerem necessárias, conforme previsto no artigo 52, XIX da Lei Orgânica do Município e art. 153 do Regimento Interno dessa Casa de Leis.

Ao ensejo, apresentamos nossas cordiais saudações. 

SÉRGIO ONOFRE DA SILVA

Prefeito
Exmo. Sr,

RUBENS FRANZIN MANOEL

DD. Presidente da Câmara Municipal
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