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MENSAGEM Nº. 036/2024
Arapongas, 21 de outubro de 2024.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Encaminhamos a Vossas Excelências o incluso Projeto de Lei que visa desafetar lote público do uso comum do povo, para fins de alienação por meio de permuta, com o intuito de regularizar a ocupação de lotes particulares pelas Ruas Chororó Preto e Falcão Quiri-Quiri.
O interesse público se justifica no presente caso ante a necessidade de regularizar ocupação irregular decorrente da abertura de via pública, sem implicar em oneração aos cofres públicos, atendendo-se, inclusive, ao Princípio da Eficiência.

Para regularizar a ocupação pela abertura das vias públicas há de ser desdobrada a parte ocupada pelo Município em lote particular, bem como, desafetar do uso comum do povo e desdobrar lote do Município para proceder a permuta correspondente a área ocupada pelas ruas e, posteriormente, afetar a área particular ocupada pela via pública. 

Cumpre salientar que haja vista que a permuta pode ser realizada somente com os imóveis daquela localidade específica, devido a ocupação já consolidada pelas vias, resta caracterizada a inviabilidade de competição.
Os laudos de avaliação dos imóveis, as matrículas, croquis e demais documentos pertinentes instruem os processos administrativos nº 41.369/24, 16.564/24, 9.423/23, 32.184/22, 32185/22 e 32.186/22.

Desta forma, com a certeza de contar com a aprovação unânime dos Senhores Vereadores para assunto de tão relevante importância, solicitamos a essa Colenda Câmara a apreciação do Projeto de Lei em apreço, conforme previsto na Lei Orgânica do Município e no Regimento Interno dessa Casa de Leis. 
Aproveitamos a oportunidade para apresentarmos nossas cordiais saudações.
SÉRGIO ONOFRE DA SILVA

Prefeito
Exmo. Sr,

MARCIO ANTÔNIO NICKENIG
DD. Presidente da Câmara Municipal
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